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Änderungen vorbehalten! 01/24  

  
Mitglied im 

 
 

PC-35-smart 

Art. Nr.: 310.000.0590 

Die konfigurierbare Schwimmbadsteuerung 
PC-35-smart eignet sich für die Steuerung von 
Filterpumpe mit Drehzahlregelung sowie für 
ungeregelte 230V-Pumpen. 
 

Der eingebaute Web-Server mit LAN 
Anschluss ermöglicht den Anschluss an das 
Internet, an die Gebäudeleittechnik und an ein 
Computernetzwerk. Im Störungsfall sendet er 
eigenständig E-Mails. 

In Kombination mit unserer Plus-Serie wird die 
Aktivierung von Attraktionen, Farbenspielen 
und weiteren Funktionen ermöglicht. 

Verbunden durch ein Netzwerkcluster 
ermöglichen die Geräte eine situationsab- 
hängige Steuerung, beispielsweise das 
Einschalten von Attraktionen im Partymodus 
und das Ausschalten im Eco-Modus, sowie die 
Blockierung ihres Betriebs bei geschlossener 
Poolabdeckung. 

Die eingebaute Niveauregelung ist für 
Skimmerbecken verwendbar. Sie beinhaltet 
auch eine Zeitüberwachung mit Zwangsaus- 
schaltung des Magnetventils. 

Durch den Anschluss unseres Solar-
Temperaturfühlers wird automatisch die 
Solarregelung aktiviert. 

 
Das Steuergerät verfügt sowohl über 
potentialfreie, als auch 230V Anschluss-
klemmen für Dosiertechnik und Heizung. Durch 
den Anschluss unseres Luft-Temperaturfühlers 
kann die Frostschutzfunktion aktiviert werden. 

Ein elektronischer Motorschutz und eine 
Anschlussmöglichkeit für unsere Niveau -
regulierung NR-12-TRS-2 oder TRS-3 sowie  
Rückspülsteuerung EUROTRONIK-10 sind 
vorhanden. Weiterhin kann das Rückspülen 
auch mit Stangenventilen durchgeführt werden.   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Bedienung über 
Smartphone oder Tablet 

Technische Daten:       PC-35-smart 
Nennspannung: 230V/50 Hz 

Schaltleistung Pumpe: Max. 8A AC3 

Schaltleistung Heizung Max. 3A 

Gehäusemaße: 300x285x85мм 

Schutzart: IP40 

Niveau Sensoren: 12V 

Temperaturfühler: NTC 

Luftfeuchtigkeit 0-95% nicht kondensierend 

Touch-Monitor 4,3“ 

Internetanschluss LAN 
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Subject to change without notice!  
Sous réserve de modifications ! 01/24  
Membre du 

PC-35-smart 

Art. Nr.: 310.000.0590 
 

This configurable pool controller is designed to 
control variable-speed filter pumps and also 
single-speed 230V pumps. 

In combination with our Plus series, it enables 
the activation of attractions, colour plays and 
other functions. 

Connected by a network cluster, the devices 
enable situation-based control of the devices, 
for example switching on attractions in party 
mode and switching them off in eco mode, as 
well as blocking their operation when the pool 
cover is closed. 

The built-in level control is designed for 
skimmer pools. It also includes time 
monitoring with forced switch-off of the solenoid 
valve. 

The control unit has both potential-free and 
230V connection terminals for dosing 
technology and heating. The frost protection 
function can be activated by connecting our air 
temperature sensor. 
 

PC-35-smart 

Art. Nr.: 310.000.0590 

La commande de piscine configurable permet 
la commande de pompes filtrantes avec 
régulation de vitesse et de pompes 230 V sans 
régulation.  

En combinaison avec notre série Plus, il permet 
l’activation d’attractions, le contrôle des 
couleurs et d’autres fonctions. 

Reliés par un cluster de réseau, les appareils 
permettent une commande des appareils en 
fonction de la situation, par exemple la mise en 
marche des attractions en mode Party et l'arrêt 
en mode ECO, ainsi que le blocage de leur 
fonctionnement lorsque la couverture de 
piscine est fermée. 

La régulation de niveau intégrée est 
utilisable pour les bassins à skimmer. Elle 
comprend également un contrôle du temps 
avec arrêt forcé de l'électrovanne. 

L'appareil de commande dispose de bornes de 
raccordement sans potentiel et de bornes de 
raccordement 230V pour la technique de 
dosage et le chauffage. La fonction antigel peut 
être activée en raccordant notre sonde de 
température d'air. 

 

 

  

 

Operation with 
smartphone or tablet / 

Commande par 
smartphone ou tablette 

Technical data                     Données techniques 
 Mains Tension nominale  230V 50Hz 

Switch capacity pump Pompe capacité Max. 8A AC3 

Switch capacity heat Chauffage capacité Max. 3A 

Protection class Classe de protection IP 40 

Housing dimensions Dimensions du boîtier 300x285x85mm 

Level sensors Capteur de niveau 12V 

Temperature sensor Capteur de 
température NTC 

Air humidity Humidité de l'air 0-95% non-condensation 

Touch-Monitor Moniteur tactile 4,3“ 

Internet  Connexion Internet LAN 
 

Mains Tension nominale 
 
1/N/PE 230V 50Hz 

Switch capacity pump Pompe capacité Max. 8A  AC3 

Switch capacity heating Chauffage capacité Max. 3A 

Protection class Classe de protection IP 40 

Housing dimensions Dimensions du boîtier 300x285x85mm 

Level sensors Capteur de niveau 12V 

Temperature sensor Capteur de température NTC 

Air humidity Humidité de l'air 
0-95% non-condensing 

0-95% sans condensation 

Touch-Monitor Moniteur tactile 7“ 

Internet  Connexion Internet LAN 
 

Mains Tension nominale 
 

1/N/PE 230V 50Hz 

Switch capacity pump Pompe capacité Max. 8A  AC3 

Switch capacity heating Chauffage capacité Max. 3A 

Protection class Classe de protection IP 40 

Housing dimensions Dimensions du boîtier 300x285x85mm 

Level sensors Capteur de niveau 12V 

Temperature sensor Capteur de température NTC 

Air humidity Humidité de l'air 
0-95% non-condensing 

0-95% sans condensation 

Touch-Monitor Moniteur tactile 7“ 

Mains Tension nominale 
 

1/N/PE 230V 50Hz 

Switch capacity pump Pompe capacité Max. 8A  AC3 

Switch capacity heating Chauffage capacité Max. 3A 

Protection class Classe de protection IP 40 

Housing dimensions Dimensions du boîtier 300x285x85mm 

Level sensors Capteur de niveau 12V 

Temperature sensor Capteur de température NTC 

Air humidity Humidité de l'air 
0-95% non-condensing 

0-95% sans condensation 

Touch-Monitor Moniteur tactile 7“ 

WITH INTERNET CONNECTION / 
WITH AVEC CONNEXION 

INTERNET 
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